

**ПЛАН**  
**роботи закладу з денним перебуванням «Веселка»**  
**НВО ЗШ I – III ступенів №18**  
**з 31.05 по 16.06 2016 рік**

<b>Дата</b>	<b>План роботи</b>	<b>Відповідальні</b>
<b>30 травня</b> понеділок	1.Ранкова гімнастика 2.Організаційна частина Ознайомлення з правилами поведінки в таборі 3.Вибір назви загону, девіза, емблеми. 4. Акція «Чарівні долоньки» конкурс малюнків. Виготовлення плакату «Долоньки єднання» 5.Ігри на свіжому повітрі	Алексахіна Н.Є. Вихователі  Вихователі  О.В.Журавльова
<b>31 травня</b> вівторок	1.Ранкова гімнастика 2. Захід «Свято ввічливості» 3.Гурткова робота. 4. Набір футболістів до табірних команд. Навчальна гра 5. Плавання	В.С.Цибульов Вихователі, Керівники гуртків Фізруки  Фізруки, вихователі
<b>01 червня</b> середа	1.Ранкова гімнастика 2.Підготовка до відкриття табірної зміни 3. Конкурс малюнків «Ми – майбутнє України» 4. Літературний світогляд «7 чудес України» 5. Ігри на свіжому повітрі 6. Навчальна гра у футбол 7. Плавання	Н.Є.Алексахіна Вихователі  Журавльова О.В.  Вихователі Фізруки Фізруки, вихователі
<b>02 червня</b> четвер	1.Ранкова гімнастика 2.Екологічна вікторина «Мій край» 3.Відкриття табірної зміни «Табір – територія радості»	В.С.Цибульов О.В. Журавльова  Вихователі

	<p>Святковий концерт .</p> <p>4.Гурткова робота</p> <p>5.Ігри на свіжому повітрі</p> <p>6. Навчальна гра у футбол</p>	<p>Керівники гуртків</p> <p>Вихователі</p> <p>фізруки</p>
<p><b>03 червня</b> п'ятниця</p>	<p>1.Ранкова гімнастика</p> <p>2.Конкурс малюнків «Здоровий спосіб життя»</p> <p>3. Спортивно-розважальна гра «Поклик джунглів»</p> <p>4.Гурткова робота</p> <p>5.Ігри на свіжому повітрі</p> <p>6. Навчальна гра у футбол</p> <p>7. Плавання</p>	<p>Н.Є.Алексахіна</p> <p>О.В. Журавльова</p> <p>Р.В.Лисенко</p> <p>Керівники гуртків</p> <p>Вихователі</p> <p>Фізруки</p> <p>Фізруки, вихователі</p>
<p><b>06 червня</b> понеділок</p>	<p>1. 1.Ранкова гімнастика</p> <p>2.Бесіда «Правила безпечної поведінки влітку»</p> <p>гра-розвага на базі школи</p> <p>3.Гурткова робота</p> <p>4.Ігри на свіжому повітрі</p> <p>5.Навчальна гра у футбол</p> <p>6. Плавання</p>	<p>В.С.Цибульов</p> <p>Працівники міської бібліотеки ім..</p> <p>Бойченка</p> <p>Керівники гуртків</p> <p>Вихователі</p> <p>Фізруки</p> <p>Фізруки, вихователі</p>
<p><b>07 червня</b> вівторок</p>	<p>1.Ранкова гімнастика</p> <p>2.Відвідування театру ляльок</p> <p>Перегляд казки</p> <p>3.Ігри на свіжому повітрі</p> <p>4. Навчальна гра у футбол</p> <p>5. Плавання</p>	<p>Н.Є.Алексахіна</p> <p>Вихователі</p> <p>О.В. Журавльова</p> <p>Вихователі</p> <p>Фізруки</p> <p>Фізруки, вихователі</p>
<p><b>08 червня</b> середа</p>	<p>1.Ранкова гімнастика</p> <p>2.Музична інсценізація казки</p> <p>Зустріч з літературними героями»</p> <p>3.Гурткова робота</p> <p>4.Ігри на свіжому повітрі</p> <p>5. Навчальна гра у футбол</p> <p>6. Плавання</p>	<p>В.С.Цибульов</p> <p>І.В.Позняк</p> <p>Керівники гуртків</p> <p>Вихователі</p> <p>Фізруки</p> <p>Фізруки, вихователі</p>

<b>09 червня</b> четвер	1. Ранкова гімнастика 2. Відвідування театральної вистави  3. Ігри на свіжому повітрі. 4. Плавання	Н.Є.Алексахіна О.В. Журавльова, вихователі Вихователі Фізруки, вихователі
<b>10 червня</b> п'ятниця	1. Ранкова гімнастика 2. Спортивно-розважальна гра «Ми маленькі козачата» 3. Гурткова робота 4. Ігри на свіжому повітрі 5. Плавання	В.С.Цибульов Н.Є.Алексахіна В.С.Цибульов Керівники гуртків Вихователі Фізруки, вихователі
<b>13 червня</b> понеділок	1. Ранкова гімнастика 2. Екскурсія до дитячого центру туризму. 3. Виставка творчих робіт гуртківців 4. Гурткова робота 5. Ігри на свіжому повітрі	Н.Є.Алексахіна В.С.Цибульов  Керівники гуртків  Вихователі
<b>14 червня</b> вівторок	1. Ранкова гімнастика 2. Віночок українських пісень «Заспіваймо пісню веселеньку!» 3. Конкурс «Мій улюблений мультфільм» (сценки, малюнки, пісні...) 4. Підготовка до закриття зміни. 5. Гра на переможця табору з міні-футболу 6. Ігри на свіжому повітрі.	В.С.Цибульов І.В.Позняк  Вихователі  Фізруки  Вихователі
<b>15 червня</b> середа	1. Ранкова гімнастика 2. Закриття зміни. Святковий концерт 3. Конкурс «Чарівний світ орігамі» 4. Гурткова робота 5. Ігри на свіжому повітрі.	Н.Є.Алексахіна О.В. Журавльова  Керівники гуртків Вихователі

	6. Плавання	Фізруки, вихователі
<b>16 червня</b> четвер	1. Ранкова гімнастика 2. Конкурс малюнків на асфальті «Моя улюблена планета Земля» 3. Гурткова робота 4. Ігри на свіжому повітрі 5. Плавання	В.С.Цибульов О.В. Журавльова Керівники гуртків Вихователі Фізруки, вихователі